

『ぷらくしす』23号に関するお詫び

本書21ページにおきまして下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

<正誤表>

p.21 11行目

【誤】 Liability-Responsibility

【正】 Burden Responsibility

今後とも『ぷらくしす』をよろしくお願ひ申し上げます。

広島大学応用倫理学プロジェクト研究センター